
Raging Rex 

Nezavršene igre 

Ako dođe do prekida usred runde, svi podaci i ulozi spremit će se dok ponovno ne otvorite igru. Nedovršenu 
rundu možete nastaviti od trenutka kada je došlo do prekida. Ulozi koji su bili stavljeni, ali nisu riješeni zbog 
nedovršenih rundi postat će nevažeći nakon 90 dana. Pogreška u igri poništava sve isplate i tu igru. 

Informacije 

Linijski dobici osvajaju se za kombinacije susjednih simbola, sukladno informacijama u isplatnoj tablici i 
pravilima igre. Kada se u istoj rundi dobici osvoje na većem broju linija, svi se dobici zbrajaju. Svi dobici iz 
bonus značajki (kao što su besplatne vrtnje), bonus igara i/ili Scattera (ako su dostupni) također se dodaju 
linijskim dobicima. Sve se dobitne kombinacije isplaćuju na kraju runde. Besplatne vrtnje igraju se koristeći isti 
ulog kao u rundi glavne igre u kojoj su besplatne vrtnje aktivirane – osim ako nije drukčije naznačeno. Ulog se 
ne može promijeniti tijekom trenutne runde. Više informacija potražite u pravilima igre. 

Pravila igre 

Raging Rex je videoautomat sa 6 rola i 4 096 dobitnih kombinacija koji vas vodi na nevjerojatno putovanje 
jurskim svijetom s mnoštvom golemih dinosaura i čudovišnih dobitaka. Ne sumnjamo da ćete uživati u ovom 
putovanju! 

Igra uključuje naslagani/prekrivajući Wild simbol bijesnog Rexa koji se pomiče po rolama tijekom ponovnih 
vrtnji dodijeljenih u bonus igri DIVLJANJE, Scatter simbol meteora koji aktivira bonus igru besplatnih vrtnji 
BIJESNE VRTNJE, uobičajeni Wild simbol Rexa koji može zamijeniti sve ostale simbole osim Scatter simbola i 
četiri simbola dinosaura koji donose velike dobitke: Velociraptor, Dilophosaurus, Triceratops i Parasaurolophus 
te šest fosila manjih životinja koji donose manje dobitke. 

Naslagani Wild simbol bijesnog Rexa može se kao prekrivajući simbol pojaviti na rolama od 2 do 6 i tako 
aktivirati bonus igru DIVLJANJE, kada postaje ljepljiv i počinje se pomicati korak po korak do prve role. 
Dodjeljuje se odgovarajući broj ponovnih vrtnji, na primjer, 1 vrtnja ako se zaustavi na 2. roli ili pak 5 vrtnji 
ako se pojavi na 6. roli! Ponovna aktivacija nije moguća jer u igri može biti samo jedan bijesni Rex! 

Kada se 3, 4, 5 ili 6 Scatter simbola meteora pojavi bilo gdje na rolama, aktivira se bonus igra besplatnih vrtnji 
BIJESNE VRTNJE te se redom dodjeljuje 8, 15, 20 ili 30 besplatnih vrtnji. Također, bonus igra BIJESNE VRTNJE 
uključuje dva pretpovijesna gigabonusa, DIVLJI LOV i ISKONSKI BIJES. 

DIVLJI LOV dodaje množitelje od x 2 ili x 3 mnogim uobičajenim Wild simbolima Rexa, no uklanja naslagani 
Wild simbol bijesnog Rexa iz igre. Množitelji se kombiniraju do uvećanja od 243 x! Ako se na dobitnoj liniji 
zaustavi više od jednog Wild simbola, njihovi se množitelji kombiniraju. U bonusu ISKONSKI BIJES naslagani 
Wild bijesnog Rexa pojavljuje se na rolama od 2 do 6 te se tijekom svake vrtnje pomiče na novu rolu. 
Odaberite omiljeni bonus i ostvarite veliki dobitak! 

BIJESNE VRTNJE mogu se ponovno aktivirati ako dobijete 2, 3, 4, 5 ili više Scatter simbola meteora dok se 5, 
8, 15 ili 20 vrtnji pridodaje ukupnom broju. Uživajte u neograničenim besplatnim vrtnjama! 

BIJESNE VRTNJE ne mogu se aktivirati dok je u tijeku bonus igra DVLJANJE. 

Uloge odabirete pritiskom gumba za ulog. Ulog možete postepeno mijenjati koristeći gumbe plus i minus. Za 
početak runde kliknite ZAVRTI. Kada se role zaustave, kombinacije prikazanih simbola određuju dobitne 
kombinacije, a vaš se dobitak određuje prema isplatnoj tablici. 

Radnje/potezi 

• Isplatna tablica - Skače između prikaza na isplatnoj tablici. 

• Brza igra - Uključite za značajno bržu igru.  

• Zavrti - Vrti valjke i pokreće igru. 

• Zaustavi - Još brže zaustavlja valjke. 

 


